



DUBROVAČKE LJETNE IGRE DUBROVNIK SUMMER FESTIVAL

OD SIGURATE 1 · 20000 DUBROVNIK · HRVATSKA · TEL. ++385 (0)20 326 100 · FAX: ++385 (0)20 326 116
E-MAIL: SECRETARIAT@DUBROVNIK-FESTIVAL.HR · INFO@DUBROVNIK-FESTIVAL.HR
WWW.DUBROVNIK-FESTIVAL.HR

DONACIJSKI KONCERT MLADI ZA MLADE

Mladi talenti Umjetničke škole Luke Sorkočevića nastupili uz vrhunske umjetnike u Dvoru

Dubrovnik, 24. kolovoza 2024. – Donacijski koncert **Mladi za mlade**, posljednji koncert u Dvoru u sklopu bogatog glazbenog programa jubilarnih 75. Igara, održan je sinoć u atriju Kneževa dvora. Nastupili su višestruko nagrađivani pijanist **Jan Niković**, dvostruki pobjednik međunarodnog natjecanja Ferdo Livadić, gitarist **Lovro Peretić**, dobitnik nagrade Hrvatske glazbene mladeži Ivo Vuljević te mladi glazbeni talenti **Umjetničke škole Luke Sorkočevića** kojima je i namijenjen sav prihod od kupljenih ulaznica i donacija.

U komornom sastavu Umjetničke škole Luke Sorkočevića nastupili su mladi talentirani čelisti **Marta Kekez, Iva Nodilo, Tia Duper, Lovro Marković i Đive Ćatić, Mia Klinac**, (glasovir) pod mentorstvom mr. art. **Vande Đanić**, prof. savjetnice te **Dorotea Bagović, Karmen Begić, Marta Ćatić i Paula Ćatić** (violina), **Zita Medo** (violončelo), **Daris Omerčahić** (gitara) te **Lena Eva Crnjak** (violončelo) pod mentorstvom **Dore Kamber**, univ. spec. mus.

Sav prihod od kupljenih ulaznica, kao i donacija, ide za podršku mladim glazbenicima Umjetničke škole Luke Sorkočevića, za potrebe sudjelovanja na nacionalnim i regionalnim natjecanjima.

Jan Niković hrvatski je pijanist i pobjednik brojnih renomiranih natjecanja. Njegovo muzičko obrazovanje počinje kod profesorice Ele Korbar, a trenutno studira kod profesora Rubena Dalibaltayana i usavršava se kod profesorice Natalije Trull. Jan je i stipendist Internationale Musikakademie u Lihtenštajnu. Često nastupa u Hrvatskoj i u inozemstvu: Njemačka, Italija, Lihtenštajn, Austrija, Brazil, BiH, Slovenija, Španjolska, Rusija, Poljska, Portugal, Rumunjska... Jan je odabran među 12 kandidata iz cijeloga svijeta za Junior Music Camp u Barceloni, gdje je imao priliku raditi sa svjetski poznatim pijanistom Lang Langom i nastupiti s njim četveroručno, što je rezultiralo i drugim nastupom uz Lang Langa na stadionu Allianz Arena u Münchenu pred 70 000 ljudi i u izravnom televizijskom prijenosu.

Lovro Peretić (Zagreb, 1995.) u ranoj je dobi počeo učiti gitaru uz vodstvo prof. Xhevdeta Sahatxhije u Glazbenoj školi Pavla Markovca u Zagrebu. Nakon završene glazbene škole, 2019. godine diplomirao je s pohvalama na Muzičkoj akademiji u

Zagrebu u klasi prof. Darka Petrinjaka. 2022. je u klasi profesora Perroya završio i dodatni dvogodišnji studij u Ženevi (Švicarska) na Haute Ecole de Musique Genève. Danas se smatra jednim od vodećih gitarista mlađe generacije koji redovito koncertira kao solist i komorni glazbenik na svjetskim pozornicama. Osvojio je preko 30 nagrada na međunarodnim natjecanjima. Posljednji i najveći uspjeh ostvario je prošle godine pobjedom na natjecanju Guitar Foundation of America u SAD. Ta mu je pobjeda donijela snimanje svog prvog nosača zvuka za prestižnu diskografsku kuću Naxos te opsežnu jednogodišnju koncertnu turneju od pedesetak koncerata u 2023./2024. godini u SAD i Kanadi.

Na programu 75. Dubrovačkih ljetnih igara je završni koncert **Opera gala** koji će se održati **sutra u 22 sata ispred Katedrale**. Ulaznice za ovaj koncert dostupne su preko festivalskih mrežnih stranica www.dubrovnikfestival.hr ili servisa www.ulaznice.hr, na blagajni u Festivalskoj palači (Od Sigurate 1) svakim danom od 9 do 21:30 sati. Kupnjom Mastercard karticama ostvaruje se 10% popusta, a za iznose iznad 70 € omogućeno je obročno plaćanje Mastercard karticama na 2 ili 3 rate.

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove godine tradicionalno podržavaju Ministarstvo kulture i medija RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija, Hrvatska turistička zajednica, Turistička zajednica Dubrovačko-neretvanske županije, Turistička zajednica grada Dubrovnika te brojni sponzori: Zračna luka Ruđera Boškovića, ACI klub, Studenac, Mastercard, Hrvatska lutrija, Euroherc, ALH, Kraš, Coca-Cola, HEP, Croatia Airlines, MG Motor te donatori OTP banka, Atlantska plovidba i drugi, kako bi zajedno ostvarili ovaj najprestižniji kulturni događaj u Hrvatskoj.

Kontakt za medije:

Dajana Brzica

Ured za odnose s javnošću i marketing

Mob. 095 323 20 52 / T. 020 326 111

E-mail. dajana.brzica@dubrovnik-festival.hr

press@dubrovnik-festival.hr

www.dubrovnik-festival.hr